
LGS SON 20 GÜNDE KAZANILIR
Sevgili Öğrenciler; bilirsiniz her yarışmada son ana kadar gösterilen çaba çok değerlidir. Bir koşucu son 100 metrede tüm gücünü doğru bir kullandığında ipi göğüsler.
Sizin de kazanacağınız sınava yaklaştığımız şu günlere kalan zamanı ve enerjinizi çok iyi yönetmeniz gerekmektedir.
Her gün en az iki deneme çözün ve deneme analizlerini çok iyi yapın. Yanlış ve boşlarınızı konu ya da soru tarzı eksiklerinizi belirleyin ve o konulara tekrar göz atarak test çözün.
Sabahları 09:30 da sözel bölüm, 11:30 da sayısal bölüm çözerseniz gerçek sınava zihinsel fiziksel ve ruhsal olarak hazır olursunuz.
[bookmark: _GoBack]MEB’in yayınlamış olduğu tüm örnek soruların ve il denemelerinin gerçek sınava çok yakın olduğu için mutlaka çözülmesi gerektiğini unutmayın.
Zamanı yönetirken uyku düzeninize ve sağlığınıza çok dikkat edin. Sınava 1 gün kalana kadar deneme çözmeye devam edebilirsiniz. Sınav öncesi moral olsun diye dışarıya çıkarak sağlığınızı riske atmayın. 
Size iki tür planlama önerebilirim.
Konu eksiğiniz yok ve tekrarlarınız bitti ise; günde 3 deneme çözün. Kalan vakitte MEB’in yayınlamış olduğu soruları çözün.
Konu tekrarlarına hala ihtiyaç duyuyorsanız günlük iki deneme çözerek konu tekrar testler ve MEB soruları ile devam edin.
Değerli öğrenciler sınavda kolay sorular da zor sorular da olacaktır. Unutmayın ki tüm öğrenciler için bu durum geçerli olacaktır. Siz elinizden gelenin en iyisini yaptığınızda emeklerinizin karşılığını alacaksınız.
20 Haziran’da başarıya imza atacağınız günü sabırsızlıkla bekliyoruz. 
Biz Çakabey ailesi olarak her süreçte yanınızda olmaya devam edeceğiz.

