UZAKTAN EĞİTİM SÜRECİNDE BAŞARIYI ARTIRMA YOLLARI
Sevgili Öğrenciler; Uzaktan eğitim sürecinde başarıyı yakalamanız için size bazı tavsiyelerimiz olacaktır.
Öncelikle bu dönemi kişisel gelişim fırsatı olarak görmelisiniz. Bu süreç sizlere özdenetim, sorumluluk, bireysel zaman yönetimi fırsatları sunuyor. 
Ders saatlerini gerçek sınıf ortamı olarak görmelisiniz. Sabahları erken kalkarak okula gider gibi hazırlanın. Elinizi yüzünüzü yıkayın kıyafetlerinizi değiştirin az da olsa kahvaltınızı yapın ve ders için gerekli olan kitap defter kalem gibi materyalleri hazırlayarak derse tam vaktinde başlayın.
Dikkatinizin dağılmaması için derse aktif olarak katılın ve mutlaka notlar alın. Kamerayı açarak katılım sağlamaya özen gösterin.
Ders aralarında tüm ekranlardan uzak kalarak gözlerinizi dinlendirin.
Derslerin bitiminde biraz dinlendikten sonra notlarınıza göz atın ve ödevlerinizi tamamlayın.
Teknoloji konusunda kendinize sınır koyun bir saatten fazlasının fiziksel ve ruhsal olarak size zarar vereceğini unutmayın.
Gün içerisinde evde fiziksel aktiviteler yapın.
Televizyon bilgisayar tablet ve telefon yerine ailece kutu oyunları ve etkinlikler planlayın. 
Konuları mutlaka tekrar edin. MEB kazanım testleri, çalışma fasikülleri, beceri temelli testleri sırası ile çözün. Bunun için ara tatilde bir tekrar programı hazırlayın. İkinci döneme tüm konular çalışılmış, tekrar testleri ile pekiştirilmiş olarak girmeniz başarınız için çok değerlidir.
Sevgili öğrenciler; bu yaşlarda sorumluluklarınızı yerine getirir, iç disiplin ve zaman yönetimi becerisi kazanırsanız başarı hikâyenizi yazmaya başlarsınız. 
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